

## Protokoll fört vid Holsljunga Föräldraförenings styrelsemöte 2019-07-09

**Närvarande:** Emmeli Christiansen, Alöna Claesson, Jan Svensson.

- Mötet öppnades.
- Val av justerare: Alöna Claesson
- Vi har fått förfrågan från Madelene Bergenheim om någon av oss i styrelsen kan ta över som kassör. Emmeli kan tänka sig om någon annan vill ta över som sekreterare.
- Årsmötet bestämdes till tisdagen den 27 augusti kl. 18.30.
- På mötet med bl.a rektorn och skolchefen diskuterades det om en gemensam aktivitet med elever och föräldrar vid uppstarten i augusti. Emmeli mailar och kollar med rektorn.
- Vi pratade om att ha någon form av aktivitet på studiedagen den 26 september. Alöna hade ett förslag om chokladverkstad som hon kollar upp.
- Det beslutades om att ha ett halloweendisco på höstlovet vecka 44. Exakt dag och detaljer spikas vid ett senare möte.
- Det kom upp bra förslag på julpresent till pedagogerna som exempel. en ny kaffebryggare till personalen då den gamla börjar bli uttjänt. Beslut tas på mötet i oktober.
- Då det har kommit till oss att föräldraföreningen i Mjöbäck/Överlida ska upplösas diskuterade vi om att involvera barnen därifrån i våra aktiviteter för att skapa en större gemenskap mellan eleverna på våra tre skolor.
- Vi tog beslut om att stå och sälja hembakat på Holsljunga höstmarknad i år igen då det gick bra förra året.
- Det föreslogs att föräldraföreningen skaffar en egen hoppborg för att kunna ha med på aktiviteter och även ha för uthyrning. Frågan om var den ska förvaras kom upp då. Alöna kollar runt lite efter möjligheterna att få tag på en bra begagnad hoppborg så tar vi upp frågan igen på nästa möte.
- Nästa möte 2019-09-09 kl. 17.30
- Mötet avslutades.

Holsljunga 2019-07-09

Sekreterare

Ordförande

Justerare

.....  
Emmeli Christiansen

Jan Svensson

Alöna Claesson